

一周理财新品

兴业银行推信贷类产品

9月1日起,兴业银行再次推出一款信贷资产类理财产品,期限280天,参考年收益率6.4%。该收益在目前同类的理财产品中是较高的,而且投资方向为兴业银行的优质信贷资产。

股市巨幅震荡,很多投资者将理财眼光转向了相对稳健的信贷资产类理财产品。兴业银行郑州分行负责人介绍说,信贷资产类理财产品是指理财募集的资金投资于信托公司作为受托人的银行信贷资产信托计划。兴业银行今年以来已发行了四期类似产品,都达到了预期的参考收益率,与股市相比今年发售的信贷资产类理财产品表现较为理想。针对目前信贷资产类理财产品发售较多,兴业银行理财专家建议:购买此类产品除了要选择信誉度高的大发行机构外,产品投资的行业也很重要。

张建功

今年首只LOF基金发行

9月1日,鹏华盛世创新基金正式发行,这也是今年国内发行的第一只LOF产品及奥运会后发行的第一只股票型基金。目前国内共有26只LOF产品,鹏华盛世创新基金将成为国内第27只LOF基金,而鹏华基金也是LOF资产管理规模最大的基金公司。

业内人士介绍,LOF是指在交易所上市交易的开放式基金,通称上市开放基金。上市开放基金的投资者既可以通过基金管理人或其委托的销售机构以基金净值进行基金的申购、赎回,也可以通过交易所市场以交易系统撮合成交价进行基金的买入、卖出。

同时,LOF交易成本相对低廉,持有人通过交易所买卖LOF基金份额的双边交易费用低于在一级市场上申购和赎回双边平均交易费用。同时,选择场内交易LOF产品,买入的基金份额T+1日可以卖出,卖出的基金款当日便可可用,T+1日可提现金,与场外交易比较,买入比申购提前1日,卖出比赎回最多提前6日。

中证

长盛积极配置基金发行

长盛基金发布公告称,从本周一开始,旗下第二只债券型基金——长盛积极配置正式通过工商银行、中国银行、招商银行、中信银行、民生银行等渠道发行,发行日期截止到9月26日。

长盛积极配置基金在债券配置上强调积极主动管理策略,将积极投资配置收益率较高的创新债券品种,运用组合久期调整、收益率曲线调整等策略,在确保稳健回报、承担适度风险的基础上积极把握固定收益证券市场的超额收益机会。据基金产品说明书显示,长盛积极配置投资于固定收益类资产的比例不低于80%,投资于股票的比例为0~20%。这使得该基金除了能够把握一级市场的打新机会之外,20%的股票投资上限也为其在适当时机挖掘价值低估个股留有了余地。

理财专家认为,在目前的弱市状态下,低风险、收益稳定的长盛积极配置基金无疑是投资者的理想选择。由于目前宏观政策不明朗,后市发展方向不清晰,投资者将资金投入债券型基金中,既能够避免资产随股指的下跌而损失惨重,又能够分享到债市的成长、抓住股市的反弹。

中证

今年成立的16只债券型基金募集586亿元 债券型基金今年最“走俏”

16只已经成立的债券型基金募集586亿元,创下2005年来的最高纪录,超过2005年到2007年三年债券基金发行数量的总和。与去年仅有2只债券型基金发行的情况相比,今年以来已有23只债券型基金获批发行。债券型基金成为今年基金市场的“领跑者”。

今年股票型基金的下挫,拉动了债券型基金的火爆。8月25日,泰达荷银集利债券型基金开始发行。同日,信诚三得益债券型基金也开始募集。记者从国海富兰克林基金公司有关人士处获悉,富兰克林国海强化收益债券基金将于9月22日正式发行,这也是国海富兰克林基金发行的第一只债券基金。据统计,今年以来已成立的16只债券型基金募集总额为586亿,而去年成立的债券型基金总份额仅61亿。

业内人士介绍说,国海、宝盈、长城、信诚、益民和泰达荷银等基金公司都迎来首只债券基金。这些基金大多延续了“股债结合”的投资方式,如富兰克林国海强化收益债券基金对固定收益类资产的投资比例不低于基金资产的80%,其中现金或到期日在一年以内的政府债券不低于基金资产净值的5%;投资于固定收益类资产以外的其他资产的比例



不超过基金资产的20%。

由于2006年和2007年的大牛市,基金基本是偏股型产品。但同样是弱市,2005年发行的低风险产品以货币市场基金为主,而今年所发行的低风险产品则以债券型基金为主。国海富兰克林基金相关人士认为,对一般投资者来说,债券基金作为一种低风险、收

益较稳健的投资品种,应该成为资产配置的必要选择。据了解,我国第一只债券基金南方宝元债券型基金于2002年发行,截至2008年8月8日,五年年化收益率近20%,相比较大起大落的股票型基金,以及国债3%~4%的收益率而言,这个成绩令人满意。

晚报记者 来从严/文 吴琳/图

中小银行开展网点“攻势”

新型网点更加注重保护市民隐私



记者昨日从省会多家银行机构了解到,面对新一轮的金融机构竞争局面,中小银行纷纷开展网点“攻势”,加大了分支机构设立的步伐。而这些新型的网点,在布局上也更加注重保护市民的隐私性。

近日,中国光大银行郑州分行交通支行举行盛大的开业典礼。这是光大银行加大机构网点的建设力度、优化网点布局的又一“重拳”。据了解,该行是在原京广路支行基础上搬迁改建而成。京广路支行是中国光大银行郑州分行为服务郑州西区设立的一家支行。京广路支行立足郑州西区,以服务铁路系统和省直地税为特色,为省会及河南经济发展作出了积极贡献,同时自身发展也创造了良好的经营业绩。

光大银行郑州分行相关负责人表示,中国光大银行作为一家新兴的国有股份制商业银行,自1999年入驻郑州以来,锐意进取,稳健发展,努力为客户提供高品质的金融服务,不断满足企业与个人客户在存款、融资、结算和投资理财等诸多方面的服务需求,赢得了社会各界广泛认可,树立了良好的银行品牌。

记者在该网点看到,这个新型的银行网点,在每个柜台窗口前都安装了门禁系统。这样就可以更好地保证了私密性,有效地保护了取款市民的隐私。业内人士表示,面对金融机构的激烈竞争态势,众多中小银行纷纷加紧布设网点,从而能更好地为客户服务。

晚报记者 来从严 通讯员 裴明 李景辉 文/图

财建富行 巧巧理财

人生需要规划,金钱需要打理。理财并不是简单的投资,而是合理分布您的财产让它达到最优化。大学毕业刚步入工作岗位的年轻人,对社会上流行的东西大都会乐此不疲,很多成了“月光族”。所以,这个阶段的年轻人谈到理财的时候,大部分表示无财可理。其实,此阶段的年轻人正处于理财的黄金期,更应注意培养自己理财的意识,养

“月光族”理财小窍门

成良好的理财习惯。

一、记流水账。把记账作为一种习惯,使我们知道哪些多花了,哪些没必要花,哪些如何花才能更有价值。并每个月做一次严格的审视,将那些没有必要、并且不会降低生活水平的消费拿掉或是选择替代品。

二、积累原始资金,越早越好。一定要学会定时强制储蓄,可采用基金定投的方式,从每月100元做起,并且一定要长期坚持下去。

三、多在家中做饭,少在外吃饭。这样既可缓解经济压力,积累理财资金,又在当前没有任何负担、压力的情况下有更多的时间学习、充电,使自己的经验和资历增值。

四、正确地使用信用卡。因为年轻才更要懂得如何去控制自己,刷卡的时候不要购买任何计划外的东西和提取现金,并一定记得要全额还款。

理财是个长期的过程,希望您在实践中逐渐找到适合自己的理财方式。祝您理财成功! 丁艳丽

河南邦成投资担保有限公司

七年成长 行业品牌

邦成担保贷款

规范低成本,1-3天资金到账

最高融资房产价值 200%

地址:农业路与政七街口 省汇中心A座四层

24小时热线 400 659 9999 (市话)



安信担保论坛之一

积极响应民间借贷合法化建议

面对日益高涨的民间融资需求,央行8月16日首次表态:“应加快我国有关非吸收存款类放贷人的立法进程,适时推出《放贷人条例》,给民间借贷合法定位,引导其阳光化、规范化发展。”这将是小额贷款公司试点后的一次重大金融突破。

郑州安信投资担保公司是一家从事中小企业和个人融资投资担保及配套服务的专业投资担保机构,是河南省担保机构诚信联盟发起单位之一,业务包括企业、个人贷款担保、投资理财担保、合同履约担保等多项担保服务。曾荣获“中原最佳信用担保公司”、河南省“抗震救灾志愿服务爱心组织奖”等称号。

保证客户资金安全与稳健收益是安信担保发展的命脉。安信建立一整套科学完善的风险评估与控制体系,保障投资人资金安全收益。“工欲善其事,必先利其器。”安信建立党支部,打造精英团队。员工中教授、博士、硕士近10名,涉及金融、工商管理、法律、经济多专业,是一支精干高效的担保专家团队。每周二举办“论语与企业管理”讲座,凝聚安信诚信、稳健、博大、奉献的企业精神。

安信坚持“厚德载物、诚信立业、规范稳健”方针,奉行“合作共赢”原则,在河南担保行业享有较高美誉度,誓做中小企业融资和广大市民投资的好帮手。 常佩雨